  Kraków, dnia 18.05.2022 r.
ZZP-271-19-15/22
PYTANIA I ODPOWIEDZI  IX
Dotyczy: przetargu nieograniczonego nr ZP-15/22
Szpital Kliniczny im. dr. J. Babińskiego SP ZOZ w Krakowie uprzejmie informuje, że w dniu 16.05.2022 r. wpłynęło do Zamawiającego pytanie do postępowania prowadzonego na podstawie przepisów ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo Zamówień w trybie przetargu nieograniczonego.
Pytanie nr 1
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania butli medycznych z tlenem sprężonym w butlach 50l pełnionych ciśnieniem 200bar o pojemności wodnej 10,6m^3?

Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania butli medycznej o pojemności wodnej 10,6m^3, pod warunkiem przeliczenia na równoważną ilość m^3 a następnie podania ilości butli o pojemności wodnej 10,6m^3 zaokrąglonej w górę.
Pytanie nr 2 

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość realizacji Zamówienia w terminie do 24 lub 48 godzin od złożenia pisemnego zamówienia?

Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisami sekcji XXI SWZ – Opis kryteriów oceny ofert wraz z podaniem wag tych kryteriów i sposobu oceny ofert Wykonawca  w Formularzu Ofertowym Wykonawcy – załącznik nr 1 do SWZ  deklaruje termin realizacji dostawy poszczególnego zamówienia cząstkowego, który może wynosić:
- do 24 godzin, lub

powyżej 24 do 48 godzin, lub

powyżej 48 do 72 godzin 
licząc od godziny złożenia zamówienia cząstkowego przez Zamawiającego.

Brak informacji o wyborze terminu dostawy cząstkowej w Formularzu ofertowym Wykonawcy oznacza, że Wykonawca zaoferował 72 godzinny termin dostawy.
Pytanie nr 3 

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu §4 ust. 6 na następujące brzmienie:

“Za dzień zapłaty wynagrodzenia należnego Wykonawcy Strony przyjmują dzień uznania na rachunku bankowego Wykonawcy.”

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający podtrzymuje zapis SWZ.

Pytanie nr 4 

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie następujących postanowień do §12:

I. Żadna ze Stron nie ujawni warunków Umowy osobie trzeciej bez pisemnej zgody drugiej Strony. Strony zachowają w tajemnicy wszelkie informacje, które uzyskały o drugiej Stronie w związku z zawarciem lub w czasie wykonywania Umowy. Obowiązek zachowania tajemnicy istnieje również po ustaniu Umowy.

II. Każda ze Stron gwarantuje i oświadcza drugiej Stronie, że (i) stosuje się do wszelkich regulacji dotyczących zwalczania korupcji znajdujących zastosowanie do tej Strony; (ii) nie popełni (i zapewnia, że żaden z jej przedstawicieli, dyrektorów, kierowników, pracowników nie popełni) żadnego działania korupcyjnego (w tym nie będzie oferować lub wręczać jakiejkolwiek korzyści osobom trzecim w celu niewłaściwego lub nieuczciwego wywierania wpływu na te osoby przy wykonywaniu ich obowiązków) (iii) będzie utrzymywać własne zasady i procedury opracowane w celu zapewnienia zgodności jej działalności z regulacjami dotyczącymi zwalczania korupcji, oraz (iv) na żądanie drugiej Strony, potwierdzi w formie pisemnej zgodność jej działalności z regulacjami dotyczącymi zwalczania korupcji.

III. Żadna ze Stron nie będzie ponosić odpowiedzialności w przypadku wystąpienia zdarzeń pozostających poza jej kontrolą, w szczególności takich jak: zdarzenia losowe, działanie stron trzecich, lokaut, strajk, awaria urządzeń mechanicznych lub wyposażenia, eksplozja, powódź, pożar, trzęsienie ziemi, przerwa w funkcjonowaniu systemów komunikacyjnych, niemożność uzyskania zasilania elektrycznego, utrudnienia w podstawowym zaopatrzeniu, przepisy prawne ograniczające lub uniemożliwiające danej Stronie wypełnienie swoich zobowiązań w całości lub w części. Wykonywanie Umowy zostanie zawieszone na czas trwania takiego zdarzenia a Umowa zostanie przedłużona o ten sam okres czasu.

IV. Wykonawca oświadcza, że posiada status dużego przedsiębiorcy w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 8 marca 2013 r. o przeciwdziałaniu nadmiernym opóźnieniom w transakcjach handlowych, a niniejsze oświadczenie składane jest zgodnie z wymogiem wynikającym z art. 4 c) tej ustawy.

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający podtrzymuje zapis SWZ.

Powyższe zmiany stanowią integralną część SWZ, w związku z tym należy uwzględnić je przy sporządzaniu oferty, pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Podstawa prawna: art. 135 ust. 1 i 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych.









          Michał Tochowicz - Dyrektor
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(w imieniu Zamawiającego)
